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Avaa viesti selaimessa.

 

 

Maaliskuu 2021

 

Kuva: Katja Tähjä
 

Kulttuuri- ja tiedeinstituuttien vuosi 2020: 800 tapahtumaa
ja yli 2,2 miljoonan yleisömäärä

Suomen 17 kulttuuri- ja tiedeinstituutin toiminta tavoitti vuonna 2020 yhteensä
yli kaksi miljoonaa henkilöä.

Koronapandemia on vaikuttanut instituuttien toimintaan merkittävästi vuoden
2020 aikana. Sekä tapahtuma- että yleisömäärä laski noin kolmanneksella
edeltävään vuoteen verrattuna. Poikkeusvuosi synnytti kuitenkin myös uusia
toimintatapoja. Instituuttien tapahtumista suuri osa siirtyi verkkoon, ja tätä
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kautta on ollut mahdollista saavuttaa laajempi kansainvälinen yleisö
instituuttien omien kohdemaiden yleisöjen lisäksi.

Katso tilastokooste

 

 

Design: Jan Gregor Putensen
 

Beyond Populism -verkkoluento- ja keskustelusarja alkaa
31.3.

Miltä näyttää tutkitun tiedon tila vuonna 2021 – aikana, jolloin tieteen, median
ja politiikan rajat hämärtyvät ja erilaiset vastakkainasettelut kärjistyvät? Millä
tavoin tiede ja tutkimus auttavat näkemään populistisen retoriikan taakse, yli ja
läpi?

Suomen kulttuuri- ja tiedeinstituutit vastaavat haasteeseen.

Tervetuloa seuraamaan Beyond Populism -verkkoluento- ja keskustelusarjaa!
Sarja alkaa 31.3. klo 16 Suomen Britannian ja Irlannin instituutin ja professori
Arttu Rajantien luennolla "Mitä opin, kun yritin pysäyttää brexitin?" Zoomissa.

Lue lisää ja ilmoittaudu
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Kuva: Laure Prouvost. Kuva näyttelystä For Forgetting, New Museum, New York, Yhdysvallat, 2014. © Laure
Prouvost.
 

A I S T I T / coming to our senses -ohjelmiston
ensimmäinen osio maalis-huhtikuussa 2021 Ranskassa

A I S T I T / coming to our senses -ohjelmiston ensimmäinen luku, When Our
Eyes Touch avautuu Maison Louis Carré’ssa ja Suomen Pariisin-instituutissa
maalis-huhtikuussa. Näyttelyssä on mukana teoksia seuraavilta taiteilijoilta:
Etel Adnan, Axel Antas, Simone Fattal, Terike Haapoja, Anna Maria
Häkkinen, Kapwani Kiwanga, Maija Mustonen, Laure Prouvost ja Hans
Rosenström.

Instituutin galleriassa 28.3. avautuvassa näyttelyssä on mukana teoksia Axel
Antasilta ja Laurent Millet’ltä. Dafna Maimonin uusi tilausteos, Leaky Teeth,
on koettavissa instituutin tiloissa heinäkuussa 2021.

Lisätietoa
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Kuva: Sunna Kitti (Hiding)
 

2118 apokalyptinen Saamenmaa

Sunna Kitin näyttely 2118 esittelee katsojalle maailmanlopun jälkeisen
Saamenmaan, jossa alkuperäiskansa taistelee olemassaolostaan tyrannin
hallitsemassa autiomaassa.  Ilmastokatastrofi ja ydinsota ovat tuhonneet
modernin yhteiskunnan, ja saamelaiset turvautuvat toisiinsa selvitäkseen tässä
kaoottisessa ympäristössä.

Kitin näyttely on esillä videoprojisointina sekä virtuaalisena näyttelynä Suomen
Madridin-instituutin verkkosivuilla. Videoprojisoinnit ovat nähtävissä maksutta
instituutin näyttelytilassa 17.3.–16.4. Virtuaaliseen näyttelyyn voi tutustua
instituutin verkkosivuilla 1.4. alkaen, ja se on saatavilla kolmella kielellä:
pohjoissaameksi, espanjaksi ja suomeksi.

Lisätietoa

 

 

https://mailer.gruppo.fi/t/r-l-tlqtkil-l-d/


10.8.2021 Suomen kulttuuri- ja tiedeinstituutit

https://gruppo.createsend.com/t/ViewEmail/r/50D4BC5F225C53222540EF23F30FEDED/C67FD2F38AC4859C/?tx=0&previewAll=1&print=1&so… 5/15

 

Kuva: Anu Heinonen
 

PISA-huiput Suomi ja Viro ratkomassa korona-ajan
koulutushaasteita Itä-Virumaalla

Suomen Viron-instituutin projekti paneutuu koronapandemian aikaisiin
etäopetuskokemuksiin Suomessa ja Virossa. Hankkeessa järjestetään Itä-
Virumaan venäjänkielisten koulujen rehtoreille verkkoseminaareja, kootaan
aineistoa etäopetuskokemuksista sekä toteutetaan opintomatka Suomeen.
Hankkeessa Narvan, Sillamäen ja Kohtla-Järven koulut laativat
opetussuunnitelmiinsa etäopetuksen kriteerit tukeutuen vertaisoppimiseen
suomalaisten koulujen kanssa.

Lisätietoa
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Nastja Säde Rönkkö: glaciers you will not speak, for those yet to be (2016-2018). Still image.
 

Taiteilija Nastja Säde Rönkön teos esillä norjalaisilla juna-
asemilla

Taiteilija Nastja Säde Rönkön for those yet to be on syksystä 2020 asti ollut
esillä Norjan Østfoldbanenin varrella sijaitsevilla rautatieasemilla. Neljällä
asemalla vieraillut teos päättää kiertueensa Oslon päärautatieasemalla, jossa
se on nähtävissä 22.4. saakka. 



Teos esittelee 27 paikkaa, jotka ovat tuhoutuneet tai tuhoutumassa ihmisen
toiminnan ja saastumisen seurauksena. Teoksen kiertue on syntynyt
Suomalais-norjalaisen kulttuuri-instituutin aloitteesta, ja se on tuotettu
yhteistyössä norjalaisen Kulturbyrået Mesénin kanssa.



Katso Nastja Säde Rönkön videohaastattelu (englanniksi).
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Kuva: Sataedun valokuvauksen opiskelijat. Grafiikka: Jyri Öhman
 

Valtaa ja väkivaltaa – kuinka seksuaalisuus ja identiteetti
rakentuivat antiikin mytologiassa ja taiteessa?

Suomen Rooman-instituutin Parlatorio-podcastin uusin jakso käsittelee
seksuaalista ja sukupuolittunutta väkivaltaa antiikissa sekä eroottisten myyttien
kuvastoa Rooman seinämaalauksissa. Millaisia seksuaalisia ja sukupuolellisia
rooleja antiikin ihmisellä oli mahdollista olla? Oliko antiikin ihmisellä
mahdollisuutta omaan keholliseen itsemääräämisoikeuteen? Millaisen viestin
antiikin myyttien seksuaalinen kuvasto pyrki välittämään?

Keskustelemassa ovat instituutin tutkijalehtori Elina Pyy ja väitöskirjatutkija
Ville Hakanen. Podcastia voi kuunnella Spotifyssa ja muissa yleisimmissä
podcastpalveluissa sekä instituutin kotisivuilla.

Kuuntele podcast täältä!
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Kuva: Khara Woods. Taideterapiaa voidaan käyttää monipuolisesti hyvinvoinnin tukemiseen.
 

Taide & hyvinvointi -webinaari käsittelee taideterapiaa

FinnAgora ja unkarilainen Ludwig Museo järjestävät 31.3. klo 18 webinaarin,
jonka aiheena on taideterapia sekä taiteen vaikutus psyykkiseen ja fyysiseen
hyvinvointiin. Tapahtumassa suomalaiset ja unkarilaiset taideterapeutit ja
taiteilijat kertovat alan käytännöistä ja uusista trendeistä kummassakin
maassa, sekä jakavat kokemuksia omista projekteistaan. Kulunut vuosi on ollut
taidealalle haastava, mutta se on myös osoittanut, että ihmiset kaipaavat
taidetta ja kulttuuria hyvinvointinsa tueksi. Seminaarin kieli on englanti.
Tervetuloa kuulemaan, kuinka tätä yhteyttä voidaan hyödyntää eri aloilla!

Lue lisää ja ilmoittaudu
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Kuva: FABRIKKEN
 

OPEN CALL kuvataiteen residenssiohjelmaan
Kööpenhaminassa

FIDA on Suomen Tanskan kulttuuri-instituutin residenssiohjelma suomalaisille
ja Suomessa asuville kuvataiteilijoille. Residenssiohjelma toteutetaan
yhteistyössä Kööpenhaminassa sijaitsevan Fonden FABRIKKEN for Kunst og
Designin kanssa. Residenssiohjelman tarkoituksena on esitellä suomalaisia ja
Suomessa asuvia taiteilijoita Tanskan kuvataidemarkkinoille sekä rakentaa
verkostoja Suomen ja Tanskan kuvataidekentällä toimivien ammattitaiteilijoiden
välille.

Haku residenssiperiodille 9.8.-30.9.2021 on käynnissä 2.4. saakka.

Lisätietoa ja hakuohjeet
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Kuva: Suomen Britannian ja Irlannin instituutti
 

Jaakko Nousiainen Suomen Britannian- ja Irlannin-
instituutin johtajaksi

Suomen Britannian- ja Irlannin-instituutin uudeksi johtajaksi on valittu Jaakko
Nousiainen. Hän siirtyy nelivuotiseen pestiin instituutin taideohjelman johtajan
paikalta.

“On innostavaa päästä jatkamaan yhdessä tehtyä pitkäjänteistä työtä uudessa
roolissa”, sanoo Nousiainen.

Lue Jaakon haastattelu
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Kuva: Suomen Saksan-instituutti / Nick Ash
 

Vieraileva taiteilija Helena Kauppila ottaa haltuun Suomen
Saksan-instituutin tilat vuonna 2021

Berliinissä asuva ja New Yorkissa opiskellut Helena Kauppila valittiin Suomen
Saksan-instituutin Visiting Art/ist-ohjelman tämän vuoden vierailevaksi
taiteilijaksi. Taiteilija-matemaatikko luo värikkäitä energiaa tihkuvia maalauksia
ja veistoksia. Maaliskuun puolivälistä lähtien yleisö voi tutustua teoksiin paikan
päällä. Näyttelyn on kuratoinut Suomen Saksan-instituutin kulttuurivastaava
Mika Minetti.

Taiteilijaan sekä hänen teoksiinsa voi myös tutustua Obi Blanchen
lyhytelokuvan välityksellä (ks. linkki). Näyttelyn kunniaksi on myös julkaistu
runsaasti kuvitettu katalogi, joka tarjoaa luettavaa saksaksi ja englanniksi.

Lisätietoa
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Design: Dog Design
 

Ansök om praktik vid Finlands kultur- och
vetenskapsinstitut

Det är igen möjligt att ansöka om Svenska kulturfondens praktikstipendier vid
Finlands kultur- och vetenskapsinstitut. Vi lediganslår 4-11 månaders
praktikplatser vid instituten i Berlin, Bryssel, Budapest, Köpenhamn, London,
Paris, Stockholm, Tallinn och Tokyo. Ansökningstiden pågår till 31.3.

Mer information om praktikplatserna och ansökningsblanketten hittar du här.
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Liikkuva koulu -pilotti
matkalla Japaniin
Suomen Japanin instituutti on tehnyt
sopimuksen Liikunnan ja
kansanterveyden edistämissäätiö

Kuva: Toni Härkönen
 

Kirjailijahaastattelu: Sofi Oksanen kertoo uusimmasta
romaanistaan Koirapuisto

Suomen Tukholman-instituutin järjestämää kirjailija Sofi Oksasen haastattelu
on katsottavissa nyt Youtubesta!

Sofi Oksasta haastattelee Koirapuiston suomesta ruotsiin kääntänyt palkittu
kääntäjä ja kirjallisuustieteilijä Janina Orlov. Haastattelun kieli on suomi, ja
video on tekstitetty ruotsiksi.

Katso haastattelu täältä
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LIKESin kanssa Liikkuva koulu -
pilottihankkeen toteuttamisessa
Japanissa. Sopimuksen mukaan
instituutti järjestää webinaareja,
kutsuu niihin asiantuntijoita Suomesta
ja Japanista, auttaa pilottikoulujen
rekrytoinnissa, toimii pilottikoulujen
tukena sekä linkkinä niiden ja
LIKESin välissä. Instituutin ja LIKESin
välinen sopimus on yksivuotinen.

Lisätietoa

 

Kuva: Liikkuva koulu

 

 

Kuva: Suomen Benelux-instituutti

 

MASCULINITIES: Thoughts
and Reflections julkaistu
painoversiona
Suomen Benelux-instituutin
julkaisema MASCULINITIES:
Thoughts and Reflections -julkaisu on
nyt saatavilla painoversiona. Julkaisu
sisältää Suomessa ja Benelux-
alueella toimivien taiteilijoiden,
tutkijoiden ja ajattelijoiden tekstejä ja
teoksia.

MASCULINITIES: Thoughts and
Reflections on julkaistu myös Issuu-
palvelussa, jonka voit lukea täältä.

 

 

 

 

Suomen kulttuuri- ja tiedeinstituuttiverkostoon kuuluu 17 eri puolilla maailmaa
sijaitsevaa instituuttia. Suomen kulttuuri- ja tiedeinstituutit ry (SKTI) vahvistaa
instituuttien keskinäistä yhteistyötä sekä tukee instituutteja edunvalvonnassa,

hallintopalveluissa ja kotimaan viestinnässä.

Suomen kulttuuri- ja tiedeinstituutit ry
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Kalliolinnantie 4 (1. krs)

00140 Helsinki


+358 40 738 1544


instituutit.fi

skti@instituutit.fi




Facebook


Twitter




Ellet halua meiltä mitään viestejä, klikkaa tästä.
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